
ProductSheet
HP 65 W GaN USB-C-Laptop-Ladegerät (600Q8AA)

Leistungsstark und kompakt

Unser 65-W-Laptop-Ladegerät ist eine ziemlich
starke Sache. Es funktioniert mit den meisten
USB-C®-Geräten[1], verfügt über zwei
leistungsstarke Anschlüsse für gleichzeitiges
Laden[2] und ist kleiner als je zuvor. Packen Sie
diesen kleinen Powerplayer ein und genießen Sie
schnelles Auaden[3], wo immer Sie unterwegs
sind sowie die Effizienz der Galliumnitrid(GaN)-
Technologie.

Kompakte Größe, starke Leistung
Mit diesem zierlichen Kraftpaket lässt es sich leicht reisen. Obwohl es kompakt ist, erhalten Sie alle Vorteile eines effizienten
Ladevorgangs. Es ist 20 % kleiner als unser 65-W-Laptop-Ladegerät der letzten Generation und seine Galliumnitrid(GaN)-
Technologie bietet noch mehr Leistung bei gleichbleibender Effizienz. Lassen Sie sich von dieser Macht nicht schwindelig machen.

Schnelles Laden. Universelle Leistung
Laden Sie Ihren Laptop und andere Geräte schnell mit den Schnellladefunktionen[3] von USB-C® auf. Genießen Sie schnelles Laden
mit den meisten USB-C®-Geräten, nicht nur mit HP Produkten[1]. Ihr Geräte-Ökosystem ist nun eröffnet und bereit zum Einschalten.

Gleichzeitiges Laden über USB-C®
Zwei USB-C®-Anschlüsse für Multitasking bei Ihren Ladeanforderungen. Telefon und Laptop. Laptop und Tablet. Tablet und
Zahnbürste? Was auch immer in Ihrem Tag läuft, es wird hier eingesteckt[2].
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Technische Daten

Mindestabmessungen (B x T x H) 75 x 53 x 22 mm

Gewicht 110 g

Paketabmessungen (B x T x H) 105 x 90 x 251 mm

Paketgewicht 0,525 kg

Technische Daten zur Nachhaltigkeit Außenkarton und Polster aus Wellpappe stammen zu 100 % aus nachhaltigen Quellen und sind recycelbar; 30 % recycelter Haushaltskunststoff

Mindestsystemanforderungen USB Type-C®-Anschluss

UPC-Nummer 196337695061

Herstellergarantie Umfasst 1 Jahr beschränkte HP Standardgarantie

Lieferumfang Wechselstromnetzteil; USB Type-C®-Kabel; 1 Netzkabel; Garantiekarte
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Als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services

Keine als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services
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Fußnoten für Text

[1] Bis zu 65 W  maximale Leistung im Single-Port-Modus. Bis zu 30 W  + 30 W , 45 W  + 20 W  oder 20 W  + 45 W  maximale Leistung im Dual-Port-Modus.

[2] Die unterstützten Ausgänge bei aktivem Dual-Port-Modus hängen von den zu ladenden Geräten ab. Bis zu 30 W  + 30 W , 45 W  + 20 W  oder 20 W  + 45 W  maximale Leistung im Dual-Port-Modus.

[3] Unterstützt diese ausgewählten Schnellladeprotokolle: PD/PPS/QC5.0/AFC.

Fußnoten für technische Daten

Keine technischen Daten, Fußnoten

©  Copyright 2023 HP Development Company, L.P. Änderungen vorbehalten. Neben der gesetzlichen Gewährleistung gilt für HP Produkte und Dienstleistungen ausschließlich die
Herstellergarantie, die in den Garantieerklärungen für die jeweiligen Produkte und Dienstleistungen explizit genannt wird. Aus den Informationen in diesem Dokument ergeben sich keinerlei
zusätzliche Gewährleistungsansprüche. HP haftet nicht für technische bzw. redaktionelle Fehler oder fehlende Informationen.

USB Typ-C® und USB-C® sind eingetragene Marken des USB Implementers Forum.
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